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Aan

de minis

_ 27/04

nota

Aanleiding
Het lid Kathmann (Groenlinks-PvdA) heeft op 5 novemberjl. Kamervragen gesteld
over de afhankelijkheid van de financiële sector van Amerikaanse techgiganten

Nota beantwoording KV over de afhankelijkheid van de

financiële sector van Amerikaanse techgiganten

aan u, de minister van Economische Zaken en de staatssecretaris van

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. In bijlage 2 vindt u de antwoorden.

Beslispunten
1. Wij vragen u bijgevoegde aanbiedingsbrief (bijlage 1) te ondertekenen, indien

u akkoord bent met de beantwoording (bijlage 2).
2. Wij vragen uw akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
« Voorgesteld wordt dat Financiën de verzending organiseert namens de

departementen.
e De beantwoording is in interdepartementaal overleg opgesteld met EZK en

BZK. Er is gebruikgemaakt van de input van ZBO's AFM en DNB.

e Aanleiding van de vragen is een het rapport van DNB en de AFM waarin wordt

gewaarschuwd voor de afhankelijkheid van Amerikaanse techbedrijven in de

financiële sector,

es In de antwoorden wordt aangegeven dat:

o ingezet wordt op een sterkere weerbaarheid van financiële instellingen
door opnieuw te bepalen welke financiële instellingen vitaal zijn voor

Nederland, en door samen met de toezichthouders en financiële

instellingen na te denken over verschillende dreigingsscenario's;
co het afbouwen van de afhankelijkheid van Amerikaanse techbedrijven een

brede Europese aanpak vraagt.

o in de herziening van het rijksbreed cloudbeleid nadere eisen worden

gesteld aan het gebruik van public clouddiensten.

Toelichting

Communicatie

Niet van toepassing.

SG-cluster

CDIO

Persoonsgegevens
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Politiek/bestuurlijke context

De onderwerpen ‘cloud’, ‘big tech’ en ‘autonomie’ hebben uitgebreid de

aandacht van de Kamer, zoals ook gezien werd bij het plenaire debat ICT-

migraties van de overheid naar het buitenland dd. 13 maart jl. evenals het

notaoverleg ‘Wolken aan de Horizon’ dd. 2 juni jl. met de commissie Digitale
Zaken, Aanwezige bewindspersonen waren de minister van EZ en de

staatssecretaris van BZK. Daarbij ging het om de afhankelijkheid van de

overheid,

Op 7 oktoberjl. zijn er Kamervragen gesteld over De overstap van de

Belastingdienst naar Microsoft door de leden Kathmann (Groenlinks-PvdA) en

Six Dijkstra (NSC) aan stasFBD en stasBZK. Hiervoor is een uitstelbrief

verzonden.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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